

**Витяг з протоколу № 11**  
**засідання кафедри педагогіки та психології**  
**від 13.02.18 р.**

**Були присутні:** доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, доктор педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки та психології Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри педагогіки та психології Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Дніпрова О.А.; кандидат педагогічних наук, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології О.І. Донець, старший викладач кафедри Т.В. Єрмолаєва, старший викладач кафедри А.І. Добровольський, секретар кафедри педагогіки та психології І.В. Ніколаєва, завідувач аспірантури та докторантури С.І. Куянова.

**На засідання запрошені:** доктор педагогічних наук, професор О.О. Павленко, доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко, доктор педагогічних наук, доцент Н.В. Зінукова, доктор педагогічних наук, професор Л.І. Зеленська, доктор педагогічних наук, професор О.О. Резван, доктор педагогічних наук, доцент В.В. Прошкін.

**Слухали:**

**5. Проміжні звіти аспірантів другого року навчання Верченко Лідії Сергіївни, Демченка Федора Геннадійовича, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Сторожук Світлани Дмитрівни. про виконання індивідуальних планів роботи**

**Виступили:**

*Професор С.В. Сапожников.* Він констатував, що аспіранти повністю виконали індивідуальні плани навчальної та наукової роботи та запропонував затвердити їх звіти та атестувати.

*Професор Н.П. Волкова.* Аспіранти склали всі екзамени та заліки, передбачені ОНП «Професійна освіта». На підставі їх звітування можна сказати, що перед нами науковці із значним потенціалом, які активно співпрацюють з кафедрою, беруть участь у науково-методичних заходах, зокрема, конференціях. Водночас слід зазначити, що той обсяг роботи над дисертацією, який представлено у звітах деяких аспірантів, вказує на необхідність більш ґрунтовного зосередження на цій роботі.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити проміжні звіти аспірантів другого року навчання Верченко Лідії Сергіївни, Демченка Федора Геннадійовича, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Сторожук Світлани Дмитрівни.

**6. Проміжні звіти аспірантів першого року навчання Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича, Галицького Володимира Григоровича, Пазізей Оксану Олександрівну, Шишацьку Валентину Василівну .**

**Виступили:**

*Професор С.П. Кожушко.* Відмітила сумлінне ставлення аспірантів до вивчення англійської мови для професійних цілей, наполегливість у використанні її під час апробації результатів дисертаційної роботи.

*Завідувач аспірантури та докторантури С.І. Куянова.* Акцентувала на тому, що аспіранти є активними учасниками клубу аспірантів. Віталій Андрєєв брав участь у підготовці театральної вистави, бере участь у всіх заходах, які проводить відділ аспірантури для здобувачів.

*Професор О.О. Резван.* Впевнена, що дані аспіранти успішно і вчасно зможуть завершити роботу над дисертацією, так само якісно, як виконують всі намічені завдання.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити проміжні звіти аспірантів першого року навчання Андрєєва Віталія Олександровича, Городничого Олега Валерійовича.

**7. Про звітування аспірантів кафедри**

**Слухали:** Звіти аспірантів *Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Іхаба Макхулі за перший рік навчання в аспірантурі.*

**Виступили:**

*Професор Н.П. Волкова (науковий керівник).* Вона зазначила, що М.Є. Карпова у повному обсязі виконала план першого року навчання в аспірантурі. Подано науковому керівнику перший розділ дисертації (3 параграф), проведений пошуковий та контрольний етап дослідження, розпочато роботу над авторською технологією формування готовності до роботи в команді майбутніх педіатрів засобами інтерактивних методів навчання. Протягом навчального року опубліковано дві статті у фахових журналах та 8 тез доповідей на науково-практичних конференціях. Аспірантка активно включалася в роботу, виявила високий професійний та науковий рівень, наполегливість, високий рівень лідерських, комунікативних навичок.

*Професор О.О. Резван (науковий керівник).* Вона акцентувала увагу на тому, що О.А. Іванова здійснює всебічне опрацювання філософської, психолого-педагогічної та науково-методичної літератури вітчизняних і зарубіжних науковців. Широкий кругозір, психолого-педагогічна ерудиція й компетентність дисертанта – ті професійні якості, що дозволяють їй досить добре й результативно орієнтуватися в науковому просторі обраної проблеми та проводити наукове дослідження на належному рівні.

Щодо аспіранта П.В. Гамоліна, то за час навчання в аспірантурі він показав себе як людина, яка здатна узагальнювати, аналізувати та систематизувати матеріал дослідження, має наукову проникливість у постановці та розв'язанні наукових завдань і самостійність у їх реалізації. За звітний період розроблено зміст дисертаційного дослідження, обґрунтовано науковий апарат та термінологічний

аспект дослідної роботи. Визначено структуру та ведеться опрацювання матеріалу до I розділу дисертації.

*Доцент В.В. Прошкін (науковий керівник).* Він відмітив, що аспірант склав всі екзамени, заліки, розпочав роботу над дисертаційним дослідженням. Проте, він постійно потребує спонукання до виконання поставлених завдань, не завжди вчасно виконує завдання, поставлені науковим керівником. Протягом навчання в аспірантурі він зарекомендував себе як толерантна, комунікабельна та порядна людина, яка вміє знаходити спільну мову з колегами, вміло доводити власну думку та прислухатися до інших, і, що важливо для дослідника, реально та критично усвідомлювати власні досягнення та надбання, а також уважно та виважено сприймати зауваження. На подальше порадив аспіранту більш ретельно відноситись до своїх обов'язків, активізувати публікацію матеріалів дисертації.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Звіт аспірантів Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, за перший рік навчання в аспірантурі затвердити.

2. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів перевести Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іванов Олену Анатоліївну, Карпову Марину Євгенівну на другий рік навчання в аспірантурі.

**Зав. каф. педагогіки та психології**



**Н.П. Волкова**

**Секретар**



**І.В. Ніколаєва**